

证券代码：430090

证券简称：同辉信息

主办券商：申港证券

## 同辉佳视（北京）信息技术股份有限公司

### 关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

同辉佳视（北京）信息技术股份有限公司（以下简称“公司”）于2021年10月15日接待了10家机构的调研，现将主要情况公告如下：

#### 一、 调研情况

调研时间：2021年10月15日

调研地点：公司第一会议室

调研形式：现场调研

调研机构：广发证券股份有限公司北京分公司、华西证券股份有限公司、招商证券股份有限公司、珠海唐丰投资管理有限公司、北京亨通伟德投资管理有限公司、北京国际信托有限公司、中投国联（北京）投资基金有限公司、上海天天基金销售有限公司、北京楚嘉管理咨询有限公司、北京市中伦文德律师事务所

公司接待人员：总经理戴福昊先生、董事会秘书兼副总经理李刚先生、证券事务代表王薇

#### 二、 调研的主要问题及公司回复概要

##### 问题 1、公司增加经营范围的原因？

回答：公司基于整体战略规划的考虑，为了进一步整合和优化现有资源配置，在经营范围中增加了相关经营项目，方便未来业务的拓展和营销推广。

##### 问题 2、公司增加经营范围后，需要的投资金额是多少？投入周期多久？

回答：本次增加经营范围依然是围绕着公司募投项目及现有主营业务，是为了公司未来业务拓展和营销推广的需要，不需要额外的资本性支出。

### 问题 3、公司募投项目上线后的预期效果？

回答：募投项目的研发能够不断增强公司的核心竞争力，进一步降低项目实施成本，提升销售效率，扩大应用场景，对公司营收有积极的促进作用。

### 问题 4、数字影院业务的收入占比？疫情对影院业务的影响有哪些？数字影院未来的计划是怎样的？

回答：2020 年度数字影院业务收入占公司整体营收的比例大约为 34%。2020 年受新冠疫情影响，导致影院停业，公司新增订单减少。随着国内疫情缓解，政府对疫情的管控更加科学灵活，影院业务在今年受到影响逐渐减小，新增订单较去年有较大增长。

在未来，公司一方面稳步推进新建影院的业务开拓，努力扩大市场占有率；另一方面，公司会积极发掘已有影院客户的技术服务需求，加大服务性收入的占比，提高影院业务赢利水平；此外，基于对多元化的观影需求及影院显示技术发展的预判，公司也将积极探索 LED、VR 等新技术在影院领域的应用，拓展创新型数字影院解决方案，打造行业竞争优势。

### 问题 5、VR 教育业务的壁垒是什么？

回答：公司在开拓 VR 业务过程中逐渐形成了以技术为基础，内容为核心和行业 know-how 为保证的竞争优势，在细分领域处于领先。

#### （1）技术方面

系统基于 unity + C# 开发框架，结合云渲染技术，云端渲染更新，极大节约时间成本提高效率，同时采用分布式集群部署方式，高并发量下单业务逻辑处理时间短，应用优势明显，应用端支持用户自定义动作如手势识别、眼球追踪、6DOF 的基础上还可实现通过 RTMP 数据推流技术，实时监控应用端画面，技术融合运用，技术赋能应用。

#### （2）内容方面

公司依靠在 VR 内容制作领域多年的技术积累，搭建了 VR 内容管理和分发平台，积累了大量的标准课程模块。同时积极推动平台向内容聚合平台升级，通过不断吸引并汇聚更多的优质 VR 教育内容，保证 VR 教育解决方案价值不断提升。

#### （3）行业应用方面

公司已经累计建设完成约 200 间 VR 标准教室，积累了丰富的行业应用经验。

客户在使用过程中的数据反馈，可以让我们更好地把握教育应用场景的使用需求及发展趋势。公司通过对 VR 教育解决方案的快速迭代升级，保证了用户使用体验的不断优化。

**问题 6、VR 业务的销售模式是怎样的？**

回答：VR 教育业务采用标准化的产品方案，主要是将设备、软件和内容结合一体做成标准化产品进行交付。VR 教育解决方案业务采用大客户直销+合作伙伴的模式。外埠通常通过合作伙伴帮助进行商务拓展。

**问题 7、公司是否有再融资计划？**

回答：公司会密切关注再融资政策的变化，结合公司业务进展情况，在合适的时机考虑再融资。

**问题 8、影院业务采用的是融资租赁模式，融资租赁成本占比是多少？**

回答：公司部分影院业务采取与融资租赁公司合作的方式开展，融资租赁成本由影院客户承担。若终端影院用户根据其资金使用计划，需分期支付，则公司会为其推荐融资租赁公司，由客户与融资租赁公司双方协商。采用与融资租赁公司合作的模式，公司对融资租赁公司实现了一次性销售，有助于公司快速回笼资金，提高资金效率。

同辉佳视（北京）信息技术股份有限公司

董事会

2021 年 10 月 19 日